

# 截至昨日18时,2013年国考138万余人通过资格审查 18940人争两个最热门职位

2013年度中央机关及其直属机构录用公务员考试的报名工作昨日18时截止,共有138.3万人通过资格审查,还有14.3万人正由招录机关进行资格审查,整个资格审查工作将于10月26日18时结束。

据初步统计,有109个招录职位的报名人数超过1000:1。最热门职位已经达到9470:1。有132个职位无人报考或无人通过资格审查,这些职位大多数为艰苦边远地区职位或特殊专业职位。

从已通过资格审查人员的情况看,报考中央机关及其省级直属机构的共有32.5万人,比去年增加9.4%,除少数报考特殊职位的人员外,绝大多数为具有两年以上基层工作经历的人员;报考县级以上职位的共有76.9万人,其中应届高校毕业生占57.7%。大学生村官等服务基层项目人员报名踊跃,有2.8万名服务基层项目人员报考了定向招录职位。审查合格人员中,本科以上学历考生占94.8%,少数民族考生占8.6%。学科分布比较广泛,理工、管理、经济、法律、文史哲专业报考人员较多。

国家统计局重庆调查总队南川调查队



公务员考试报名火热。(资料图)

业务科室科员职位,成为最多人争抢的香饽饽。两个职位,至少引来了18940人报名。报名人数比例为9470:1。记者采访了国家统计局

重庆调查总队人事处贺处长:“你们有没有想到河川和南川调查队的报名人数排在第一、第二名?”

(综合新华社、中广网)

## 18人吃海鲜中毒后遮掩身份 餐费超万元 为街道办下属机构工作人员

10月22日下午2时左右,18名佛山访客在深圳福田区新梅园海鲜城吃海鲜大餐时,出现呕吐、腹泻症状,被紧急送往医院治疗。不过,这些访客显得很神秘,不愿意透露身份。

10月23日下午,知情人透露,他们是佛山市禅城区祖庙街道办的公职人员,当天由街道办领导带队到深圳学习

城市管理经验,整个学习团共有125人。祖庙街道办相关宣传负责人回应称,这个学习团确实与祖庙街道有关,成员分别是祖庙街道办下属骐昌资产管理有限公司管理层、祖庙街道办相关职能部门的相关领导以及相关村居工作人员。

### 呕吐腹泻入院 坚决不吐露身份

事发深圳市福田区泰然九路的新梅园海鲜城。10月23日下午,海鲜城经理胡先生告诉记者,22日下午有100多名来自佛山的游客到酒楼吃饭,吃的是团体餐,总共摆了13桌,每桌餐费约1000元,所点的菜多是虾、蟹等。吃了不到半个小时,有18人陆续出现呕吐、腹泻症状,被立即送往附近的北大深圳医院救治。胡先生称,酒楼的海鲜都是活的,相关部门已到酒楼取样检查。

事发后福田区疾控中心、沙头派出所、福田市场分局和沙头街道

办的工作人员介入调查,但18名入院患者不愿透露身份,也不愿在疾控中心人员的登记表上填写工作单位。随后一名身着印有“佛山国旅”字样的女子赶到医院,一一告知患者不要向记者透露任何信息。

福田区疾控中心的工作人员向打点滴的10余人询问工作单位,对方称不能透露。北大深圳医院一名护士称,这批入院接受救治的患者并未向医院透露工作单位。目前,新梅园海鲜城已被当地街道办责令暂时停业。

### 街道领导带队 称学习城管经验

记者粗略统计,该团当天中午的餐费超过1万元,比一般团体餐高出不少。23日下午,记者从一位不愿具名的知情人处了解到,这批佛山访客共有125人,由佛山禅城区祖庙街道办某领导带队,准备到深圳天安数码城学习城市管理经验。23日晚,祖庙街道办相关宣传负责人回应称,这个学习团确实与祖庙街道有关,成员分别是祖庙街道办下属骐

昌资产管理有限公司管理层、祖庙街道办相关职能部门的分管领导以及相关村居工作人员。记者了解到,佛山市骐昌资产管理有限公司是管理祖庙街道属下的所有企业及公有资产的管理性公司。该公司人员也属祖庙街道工作人员。

此次访问深圳的费用,包括吃饭,由哪个单位承担,是否公款消费?上述负责人称,尚不清楚。

### 延伸新闻

#### 各地全面实施公务卡制度改革

日前,财政部、中国人民银行发出通知,要求各地全面实施公务卡制度改革,确保2012年年底前将改革覆盖到所属各级基层预算单位。

财政部有关负责人介绍,公务卡是指预算单位工作人员持有的,主要用于日常公务支出和财务报销业务的信用卡。目前,绝大多数中央部门及所属中央基层预算单位,绝大多数地方的省本级预算单位,部分市县级预算单位都实施了公务卡改革。到2011年底,公务卡发卡数量达750多万张。

根据通知要求,中央各部门要加快将公务卡制度改革覆盖到所有基层预算单位,地方财政部门在进一步扩大省、市两级改革覆盖面的同时,要加快将公务卡制度改革覆盖到县乡,确保2012年年底前将改革覆盖到所属各级基层预算单位。

“这意味着,随着改革的全面实施和加快推进,公务卡将逐步取代公务消费中现金支付方式,成为政府公务支出的基本结算手段。”财政部财科所副所长白景明说,这将进一步增强公务支出的透明度,有利于减少现金交易的漏洞和由此滋生的腐败行为。

“实行公务卡强制制结算,光有发票还不能报销,公务卡支付的项目、金额必须要与发票内容对得上,并且符合规定才能报销。而且,经办人从支付到报销手里根本不过现金,想要通过虚假报销搞‘猫儿腻’,捞好处就不那么容易了。”白景明指出,这有助于有关部门对每一笔公务支出实施动态监控,对违规支付进行快速核查处理,从而让一些潜在的腐败触角缩回去。(综合人民网、《人民日报》)

## 最古老 基干四足动物化石 “现身”云南

据新华社北京10月24日电(记者 吴晶晶)记者24日获悉,我国科学家在云南发现了迄今最古老的基干四足动物化石“奇异东生鱼”。该化石生物距今约4.09亿年,将四足动物支系的演化历史前推了1000万年。这一发现对追溯包括人类在内的四足动物祖先的演化历程具有重要意义。

据介绍,四足动物支系包括陆生脊椎动物和与它们亲缘关系最近的化石鱼类,后者也被称为基干四足动物。在3.7亿年前的晚泥盆世,基干四足动物中的一支登上陆地,衍生出最早的陆生脊椎动物,并最终演化为人类。作为探讨鱼类登陆的最关键类群,基干四足动物的演化一直是古生物学与演化生物学的研究热点。

中科院古脊椎动物与古人类研究所朱敏研究员团队在云南昭通早泥盆世地层中发现了奇异东生鱼化石,它的出现填补了基干四足动物早期化石记录的空白。

朱敏表示,作为最古老和最原始的基干四足动物,奇异东生鱼对追溯包括人类在内的四足动物祖先的演化历程将具有重要影响。它呈现的特征组合表明,四足动物在其早期演化中相对保守,但在泥盆世中期会经历一次非常快速的分化阶段,陆生脊椎动物的出现正是这次快速分化的产物。

### 膝关节炎 民间有奇方

中医认为骨关节炎,根源在于关节软骨退化,对关节保护作用降低引起的。

在大兴安岭山区有一奇人刘仁松80年专攻骨病,他针对这一根本原因,独创中医反治之法,研制成奇药“活血风毒膏”,通过渗透药力,使关节软骨的一个细胞都浸润在药物的全面滋养之中,全面修复受损骨细胞,不管病情有多重,病史有多久,只要按穴位用药,都能立竿见影,实现一夜就能下床,数日炎症消除,跑步,做家务就如常人。

宋先生激动地说:“真没想到有这么神奇的药,我是膝关节退行性骨增生,滑膜炎,关节回缩僵硬,久坐站起迈不动步,上下楼关节疼得厉害,绝望中发现‘活血风毒膏’就买了10盒,用药当日就有减轻,一周就能正常行走,两个疗程上下楼如履平地,至今三年无反复。”

专家提醒:“活血风毒膏”纯中药,对骨病有特效,被批准为中药准字Z20025551,不以暂时止痛蒙蔽患者,专门针对:骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等。买3盒送1盒,买5盒送2盒。

康复专线:0392-2701179 市内送货  
地址:保生堂药房(老区人民医院斜对面) 市内送货 郊县邮寄

### 中医“三步安神疗法” 轻松治疗失眠 抑郁

抑郁症是一种常见的精神疾病,主要表现为情绪低落,兴趣减低,悲观,思维迟缓,缺乏主动性,自责自罪,饮食,睡眠差,担心自己患有各种疾病,感到全身多处不适,严重者可能出现自杀念头或行为。

抑郁症并不可怕,可怕的是不敢去面对它。关于抑郁症患者的治疗除了药物以外,家人还要多配合,多与患者沟通,善用心理帮助患者走出抑郁症的阴影,另外采用中医中药治疗很重要,西药副作用较大,中药标本兼治,效果会更好,爱民医院采用中医“三步安神疗法”,已经为众多抑郁症患者解除了疾病困扰,深受患者及家属好评。

专家热线:0392-3961120

### 老苗汤泡脚 百岁不服老

苗族医药是中国少数民族医药领域中历史最悠久的一支,与中医齐名。老苗汤是一种天然草本足浴疗法,传承了苗族医药4000余年医药精髓。老苗汤以“冷病热治”为原则,采用苗族苗药煎煮浸洗足部穴位,是苗族自古常用“内病外治”的治病强身方法。

“三天一只羊,不如泡脚再上床”,老苗汤这种天然的穴位泡脚法,让当地患脚病、失眠、风湿、心脏病、糖尿病、便秘、痛经、中风等病的人数几乎为零,迄今为时没有一例确诊患者。

睡前老苗汤泡脚,治病养生排湿好!

住用6日,脚气、失眠、便秘全消,连续使用两个周期,活脱一身病,越来越健康。

上市之初特举行买2盒送1盒、买5盒送3盒的优惠活动。

老苗汤地址:保生堂药房(老区人民医院斜对面)  
温泉店地址:保生堂药房(温泉路中段中泰医药) 电话:13783023307